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	  АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЛДЫБАЕВСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КУГАРЧИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ  БАШКОРТОСТАН

	453340, Яны Хвалын утары,
      Оло Эйек урамы,16
	
	453340, х.Новохвалынский,
       ул.Большой Ик,16 


           № 15                                                                     « 04 » сентября 2017 г.


П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

О введении режима « Повышенная готовность» на территории сельского поселения Юлдыбаевский  сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан 




[bookmark: _GoBack]       В соответствии с Федеральными законами № 68 –ФЗ от 21.12.1994 г. (ред. От 23.06.2016 г.)  « О защите населения и территорий от черезвычайных ситуаций природного и техногенного характера№, № 131-ФЗ от 6.10.2003 г. ( в  ред.  от 29.07.2017 г.)  « Об общих принципах организации местного самоуправления  в  Российской  Федерации»,   Распоряжением Правительства Республики   Башкортостан   № 809 –р   от   25.08.2017 г.,   в   связи   с неблагоприятными    и    опасными    метеорологическими    явлениями прогнозируемые   с  1 по  4 сентября   2017  года, отнесением территории муниципального района   Кугарчинский район   Республики Башкортостан к 5 ( пятому)  черезвычайному классу  пожароопасности,      возможностью возникновения  черезвычайных  ситуаций, п о с т а н о в л я ю: 
    
    1.Ввести  для   Кугарчинского   районного   звена    Башкирской территориальной   подсистемы   Единой   государственной   системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций с 1 секнтября 2017 года до особого распоряжения режим « Повышенная готовность»
     2. Усилить контроль за обстановкой, обеспечить немедленное прохождение информации и докладов
     3. На территории сельского поселения Юлдыбаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан: 

     -  запретить выжигание сухой травянистой растительности с целью предотвращения перехода огня на лесные насаждения, населенные пункты и объекты инфраструктуры;
    -  организовать работу со старостами населенных пунктов по предупреждению возникновения очагов природных пожаров;
    - организовать информирование населения о правилах пожарной безопасности;
    - организовать подготовку водовозной землеройной техники к использованию для нужд пожаротушения по требованию государственной противопожарной службы;
    - организовать рейды по местам летнего отдыха граждан, территориям садово-дачных товариществ с целью пресечения возможных нарушений требований  пожарной безопасности;
    - организовать патрулирование территорий населенных пунктов силами членов добровольно пожарных формировании с первичными средствами пожаротушения;
    - организовать проведение собраний (бесед) с населением с целью инструктажа по вопросам обеспечения пожарной безопасности;
    - организовать обходы жителей частного сектора с целью проведения разъяснительной работы по предупреждению гибели на пожарах, обращая особое внимание на места проживания малоимущих, многодетных семей, одиноких престарелых граждан и т.п.;
    -  обеспечить выполнение мероприятий по предотвращению распространения пожара на населенные пункты и отдельно расположенные объекты в части устройства  минерализованных полос, скашивание сухой травы.
4. Контроль за исполнением  данного постановления оставляю за собой.
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