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[bookmark: _Hlk4765523]         О досрочном прекращении полномочий депутата Совета сельского поселения Юлдыбаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Музафарова Насима Забиховича избранного по избирательному округу № 7.
[bookmark: _Hlk530490057]          Рассмотрев заявление депутата Совета сельского поселения Юлдыбаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Музафарова Насима Забиховича избранного по избирательному округу № 7, в соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и пунктом 2 части 9 статьи 22 Устава Совет сельского поселения Юлдыбаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Юлдыбаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан р е ш и л:
       досрочно прекратить с «17» мая 2019 года полномочия депутата Совета сельского поселения Юлдыбаевский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Музафарова Насима Забиховича избранного по избирательному округу № 7, в связи с отставкой по собственному желанию ( заявление прилагается)
Председательствующий на заседании
Совета сельского поселения Юлдыбаевский  сельсовет  
муниципального района Кугарчинский район  
Республики Башкортостан                                                        М.Г.Кильсенбаева
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